

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент (галузь знань 07 Управління та адміністрування) в Одеському національному медичному університеті

В умовах форс-мажорних викликів воєнного стану та високої конкуренції як серед закладів медичної освіти, так і вищих навчальних закладів, впровадження сучасних, професійно забезпечених освітніх програм для підготовки компетентних медичних працівників дуже актуально і своєчасно.

Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть почати навчання за ОНП, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен володіти здобувач ступеня освіти доктора філософії. Освітньо-наукова програма (ОНП) зі спеціальності 073 Менеджмент розроблена відповідно до вимог чинного законодавства України.

Наукова складова програми підготовки докторів філософії передбачає проведення власного наукового дослідження під керівництвом одного або кількох наукових керівників та оформлення його результатів у вигляді дисертації. Реалізація програми відбувається у сформованому науковому середовищі, спрямованому на глибокі дослідження сучасних інституціональних структур в галузі охорони здоров'я.

Основний фокус програми спрямований на набуття здобувачами теоретичної бази та дослідницьких навичок для наукової, аналітичної, викладацької діяльності в галузі управління та адміністрування, а також спроможності комерціалізації результатів дослідницької діяльності та трансферу знань в закладах охорони здоров'я.

Вважаю, що освітньо-наукова програма дозволить її випускникам досягти усіх цільових компетенцій для ефективного їх впровадження в закладах охорони здоров'я.

Директор КНП "ПБ №7" ОМР
Доктор медичних наук, професор,
заслужений лікар України
Акушер-гінеколог вищої категорії



Москаленко
Тетяна Яківна